



Уважаемые родители и гости нашего сайта!

В среду, 30 марта на территории "Кораблика" было очень весело и шумно. А все потому, что на базе нашего детского сада состоялась ежегодная Зимняя спартакиада "Юные олимпийцы".

Наши юные спортсмены соревновались в скорости, ловкости и силе с соперниками из детского сада №6 п. Сафоново. И, нужно сказать, выступили очень достойно. Команда нашего детского сада победила в эстафетах: "Тренировка хоккеиста" и "Гонки на оленьих упряжках".

Ну а болели за них наши воспитанники: с кричалками, плакатами и аплодисментами. Спортивный праздник подарил всем участникам хорошее настроение, бодрость и позитив!

Так держать! Спорт - это сила! Как проходило данное мероприятие, Вы можете посмотреть в нашем [фотоальбоме](#).